Periodieke gift aan de Protestantse gemeente te Santpoort en Velserbroek

 (
In deze notitie
 wordt de wetgeving met betrekking tot de giftenaftrek kort uitgelegd
 
om de 
situatie rondom 
"periodieke giften" te verklaren.
)



"Gewone"  giften en belastingaftrek
Giften die u in een bepaald jaar aan de kerk doet, kunt u onder bepaalde voorwaarden aftrekken van uw inkomen in dat jaar. Het gevolg hiervan zal zijn dat uw inkomen lager wordt vastgesteld en u dus minder belasting verschuldigd bent.

Deze giftenaftrek is mogelijk omdat de kerk een zogenaamde ANBI-instelling is. 

Echter niet het hele bedrag van uw gift kunt u aftrekken,  er geldt een zogenaamde drempel. De hoogte van deze drempel bedraagt 1% van uw "verzamelinkomen" maar minimaal 60 euro. Het totaal van de giften boven deze drempel kunt u aftrekken.  Kort samengevat is het verzamelinkomen het totale fiscale inkomen van zowel u als uw (eventuele)  fiscale partner.

Het totale bedrag van uw giften aan ANBI-instellingen in een bepaald  jaar, voor zover dat bedrag uitkomt boven deze drempel, kunt u in mindering brengen op uw verzamelinkomen in dat jaar. Er geldt trouwens  ook een maximum; dat bedraagt 10% van het verzamelinkomen. 

"Periodieke" giften en belastingaftrek
Met een periodieke gift bereikt u dat er geen drempel geldt. Alle periodieke giften die u aan een ANBI-instelling doet zijn vanaf de eerste euro aftrekbaar. Wel gelden er een aantal voorwaarden:
a. 	U moet gedurende minimaal vijf kalenderjaren (behoudens overlijden) een vast bedrag geven. Dat bedrag mag tijdens een kalenderjaar wel in termijnen worden betaald. 
b. 	U sluit met de kerk een overeenkomst waarin uw toezegging wordt vastgelegd.

Is een  "periodieke" gift aan de kerk  voor u altijd voordelig ?
Wanneer u uw jaarlijkse kerkelijke bijdrage als  "periodieke" gift geeft, dan kunt u altijd het hele bedrag (zonder drempel) aftrekken. Naar mate uw inkomen hoger is, levert u dat een grotere belastingbesparing op.

Wanneer u in een jaar ook aan andere  ANBI- instellingen giften doet en dat zouden dan "gewone" giften zijn, dus geen "periodieke" giften, dan blijft  er voor die "gewone" giften wel een drempel van kracht zoals hierboven is beschreven. 

U kunt aan de hand van uw inkomen, het totaal van de "gewone" giften en het totaal van de "periodieke" giften zelf  uitrekenen of een "periodieke" gift aan de kerk voor u voordelig is.

Kort samengevat geldt dat een "periodieke" gift u meer voordeel oplevert naarmate uw inkomen hoger is en naarmate uw kerkelijke bijdrage een groter deel uitmaakt van het totale bedrag aan giften dat u jaarlijks geeft.

Wat u moet doen om uw kerkelijke bijdrage als "periodieke" gift  te behandelen ?
In dat geval moet u met de kerk een overeenkomst sluiten. Daarvoor heeft de Belastingdienst een standaardtekst opgesteld.  Wanneer u hierover contact opneemt met de penningmeester, dan zal hij dit verder met u regelen. 

Een "periodieke" gift kan nog dit kalenderjaar ingaan. Ook de bedragen die u in dit kalenderjaar al heeft gegeven kunnen er deel van uitmaken.

Protestantse gemeente te Santpoort en Velserbroek
H.G. Beuker, penningmeester
t	023 537 87 67
e	gerardbeuker@planet.nl
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